

PEACE

МИР



Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако можете да коригирате или подобрите езика, моля, свържете се с офиса на [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

"Ако само знаехте днес какво е необходимо за мира!" Лука 19: 42. Когато се огледаме и видим нещата, които се случват в света днес, за всички ни е напълно ясно, че в света няма мир. Навсякъде чувате за битки, убийства, войни и слухове за войни. Няма значение кой вестник ще отворите, там ще откриете ужасните неща, които хората си правят помежду си заради грях, омраза и ревност. Великите мъже на света от много години се опитват да донесат мир на света и никой от тях все още

не е успял. Светът не само е в това състояние, но е тъжно да се каже, че много от нашите домове също нямат мир в тях. Най-лошото от всичко обаче е фактът, че днес в света има много голям брой хора, които нямат мир в собствената си душа и тук се крие коренът на всички проблеми.

## ЗАЩО НЯМА МИР?

В началото Бог създаде света, както тревата, цветята, дърветата и всички животни, които живеят под водата, така и тези, които живеят на земята. Бог също създаде Адам и Ева и в цялото това творение имаше мир. Адам и Ева не се страхували от нито едно животно и животните живеели спокойно и щастливо заедно. Овцете можеха да ходят до лъва и лъвът нямаше да му навреди. Преди всичко имаше мир между Бог и хората и Бог идваше в прохладата на вечерта и ходеше и разговаряше с Адам и Ева. Те нямаха страх в сърцата си към Бог и очакваха Неговото идване да ги посети.

Тогавя Сатана, който е враг на мира, влезе в змията и изкуши Адам и Ева да грешат, защото там, където е грехът, няма мир. Сатана, бащата на лъжите, им каза, че няма да умрат, дори ако не се подчинят на Бог и вземат плодовете, които Бог им е казал да не ядат. Точно както много хора все още до ден днешен слушат гласа на дявола, така Адам и Ева направиха това, което дяволът ги изкуши и съгрешиха срещу Бог . Точно в този момент мирът, на който се радваха, ги напусна - целият мир и красота, които Бог беше създал, сега бяха унищожени в един акт на грехове и страхът влезе в сърцата на Адам и Ева.

Същата вечер, когато Бог дойде, както обикновено, да разговаря с тях, те се скриха и се страхуваха от Божието присъствие. „Грехът дойде на света чрез един човек и неговият грях донесе смърт със себе си“ и дори всички ние, които живеем днес, сме съгрешили и сме далеч от спасителното присъствие на Бог. ( Римляни 5: 12; 3: 23). Един грях обикновено води до друг и днес целият свят е болен от грях и ето защо няма мир на земята.

## БОГ ИСКАХА ОТНОВО ВЪЗСТАНОВИТЕ МИРА В СВЕТА .

Бог погледна от небето и видя цялата омраза, страх, грях и тъга и в голямата Си любов Той изпрати Сина Си да се роди в конюшня. Година след година по Коледа ни напомнят думите на ангела: „Не се страхувайте! Тук съм с добри новини за вас, които ще донесат голяма радост на всички хора. Този ден в Давидовия град се роди вашият Спасител - Христос Господ! Изведнъж с ангела се появи голяма армия от небесни ангели, които възпяваха Бога : Слава на Бога на най-високото небе и мир на земята на онези, на които Той е доволен. “ (Лука 2: 10 - 14). Исус беше изпратен на тази земя „да свети от небето на всички, които живеят в тъмната сянка на смъртта, за да води нашите стъпки по пътя на мира“. (Лука 1: 79). Ефесяни 2:14 също ни казва, че „Сам Христос ни донесе мир“. Бог е изпратил Княза на мира на този свят и ако хората от онези дни са приемали само Княза на мира, те биха могли да живеят още веднъж в хармония.

## КАКВО ПРАВИХА ХОРАТА С ТОЗИ МИР?

Подобно на Адам и Ева, евреите и другите хора от онова време предпочитат да не се подчиняват на Бог и да следват съвета на Сатана. Те отхвърлиха Принца и когато Пилат постави Исус и Варава пред тях, те извикаха: „Махни се с Исус! Дайте ни Варава!“ С други думи, те казваха „Отнемете принца на мира и ни дайте омраза, войни, убийства и грях“. Тези хора имаха собствена свободна воля и можеха да изберат сами, без да бъдат принуждавани, но въпреки това избраха Варава. Дните, в които живеем, са абсолютно еднакви. Бог ни даде избор. Можем да имаме Исус за наш Спасител и като наш Цар и Той ще внесе мир в живота ни. Той казва: „Мирът е това, което оставям при вас; това е моят собствен мир, който ти давам. Не го давам, както го прави светът. Не се притеснявайте и разстройвайте; не се страхувай.“ (Йоан 14: 27). Греховете в живота ни са ни отдалечили от Бог и в нашето греховно състояние нямаме мир в себе си, но Исус винаги стои с протегнати ръце в очакване да ни приеме обратно, да ни възстанови, да ни направи синове на Бог и за да ни даде **мир** отново.

На нас ни се казва в Римляни 5: 1 „Сега, когато бяхме изправени с Бог чрез вяра, ние имаме мир с Бог чрез нашия Господ Исус Христос.“ Няма нищо на този свят, което да ни даде мир. Парите, богатството и славата не могат да го дадат, пиетието не може да го даде; и поставянето на имената ни в църковна ролка не може да го даде. Има само един начин да получим мир за душите си, а именно да дойдем при Господ Исус, да му изповядаме греховете си и да се отвърнем от тях, и „Ако изповядаме греховете си на Бог, Той ще спази

обещанието Си и ще направи това, което е прав: Той ще ни прости греховете ни и ще ни очисти от всякакви грешни постъпки." (1 Йоан 1: 9). Мирът, който дава Исус, е мир, далеч отвъд човешкото разбиране (Фил. Ип. 4: 7). Това не може да бъде обяснено от човека, но можем да го преживеем в живота си, ако сме готови да се отвърнем от греха и грешните приятели и да се обърнем към Господ Исус Христос и да Му служим само. Може да можем да живеем без мир, но не можем да си позволим да умрем без мир, „Защото Божието царство не е въпрос на ядене и пиене, а на правда и мир". ( Римляни 14: 17). Ето защо, ако ние нямаме мира на Бог в сърцата ни, когато умрем, ние със сигурност няма да бъдат посрещнати в Неговото небето на мира.

Ако не сме приели Княза на мира в живота си и умрем в греховното си състояние, тогава има само едно място за нас и това са вечните огньове на ада. Вие не може да си позволи да умре в състоянието, в което сте в момента, защото ще бъде вечно загубен, и Словото на Бог ни казва, че "Димът от огъня, който мъки ги издига до вечни векове." Това е вечен ад, към който отива грешникът и всички сме съгрешили. „Няма човек, който да е праведен." ( Римляни 3:10 ). Ако искате да отидете на небето, трябва да направите само едно нещо, а именно да заключите мир с Бог и да имате Божия мир в сърцето си "И нека мир, който ви дава Христос, ви води." ( Колосяни 3:15 ). По време на Коледа ни напомнят за идването на Исус на този свят, за да донесе мир. По време на Великден ни се напомня как хората Го отхвърлиха и Го разпнаха. Скъпи приятелю, ти също ли ще бъдеш от тези, които са отхвърлили Учителя, или ще отвориш живота си и ще Го пуснеш вътре? Има само

един начин да имате Божия мир в сърцето си, и това е като коленичите пред Него сега, признавате Му, че сте грешник, и го молите да ви пречисти и да ви направи Своя собствена; колкото и добри да мислите за себе си, трябва да се спасите; колкото и зле да се мислите за себе си, Той е готов да ви приеме и няма да отблъсне никого. Ако все още не сте изпитали Божия мир в душата си, приемете го сега и ще имате голяма и славна радост, която думите не могат да изразят. (1 Петър 1: 8).

На определена евангелска служба един старец се изправи и каза: „Живял съм по време на управлението на четирима царе. В първия винаги бяхме на война и беше ужасно време. По време на управлението на втория претърпяхме голям глад и ядохме плъхове, трева и дърва. По време на третото, нашите врагове ни победиха и ние станяхме техни слуги. Но по време на управлението на този трети цар бяхме посетени от друг Цар, велик Цар, добър Цар, мирен Цар, Цар на Любовта - Исус Господ от небето! Той е победил врага и е завладял сърцата ни. Ето защо сега живеем в мир и изобилие и се надяваме скоро да живеем с Него на небето. "

Скъпи приятелю, предай живота си сега на Исус. В този момент спрете по своя низходящ път към ада, обърнете се и служете на Царя на царете и Господа на господарите. Може да откриете, че много от приятелите ви ще ви напуснат, но не забравяйте, че Исус е казал: „Мирът, който дава Христос, трябва да ви води в решенията, които вземате.“ ( Колосяни 3:15 ).

Г-н Gschwend

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако можете да коригирате или подобрите езика, моля, свържете се с офиса на [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били благословени по друг начин чрез нашата евангелска литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да благодарим на Бог с вас и да ви помним по-нататък в нашите молитви. За безплатна евангелска литература, книги и трактати на над 540 езика, моля свържете се с нас :

# СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)